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22. října 2021

Izrael si vyžádal americkou novou bombu GBU-72 Bunker
Buster – prolomení obrany

breakingdefense.com/2021/10/israel-to-request-americas-new-gbu-72-bunker-buster-bomb

GBU-17, namontovaný na spodní části USAF F-15, je zobrazen před zkušebním
letem. (americké letectvo)

TEL AVIV: V nadcházejících měsících Izrael plánuje požádat USA, aby
prodaly svou novou 5000 librovou bombu GBU-72 izraelským
obranným silám , říkají zdroje zde, s cílem použít ji proti podzemním
základnám Hamasu.

Izraelští plánovači se již podělili o operační ponaučení z použití bomby
GBU-28 s americkým letectvem, aby pomohli vyvinout operační profily
pro GBU-72. Izraelští vojenští představitelé na oplátku doufají, že
Washington schválí případný prodej GBU-72, jakmile bude plně
používán pro americké letectvo.
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Během této letité vojenské operace „ Gardian of the Walls “ v Gaze
Izrael významně využil GBU-28, starší 5000 librovou zbraň „na ničení
bunkrů“, aby zaútočil na takzvanou síť tunelů Hamásu „Metro City“.

Izraelské zdroje řekly BD, že použití těchto bomb v hustě osídlené
oblasti, jako je Gaza, vyžaduje velmi přesné plánování, aby nezasáhlo
civilní obyvatelstvo.

Údaje o těchto speciálních útočných profilech byly předány
americkému letectvu, které právě minulý týden oznámilo úspěšné
dokončení série testů pro GBU-72, což dokazuje, že zbraň může být
úspěšně uvolněna ze stíhačky F-15. Test zbraní zahrnoval „test v
aréně“, kdy byla hlavice odpálena, když byla obklopena senzorem, aby
se určil plný dopad a smrtnost.

GBU-72 byl vyvinut, aby „překonal náročné, hluboce zakopané cíle, a
byl navržen pro stíhací i bombardovací letadla,“ podle oznámení USAF.
Vzhledem k liberálnímu využívání podzemních tunelů Hamasem je
snadné pochopit, proč by měl Izrael zájem o lepší schopnosti GBU-72
oproti starší konstrukci GBU-28. A protože Izrael již provozuje F-15 – a
snaží se rozšířit svou flotilu – integrace by měla být jednoduchá.

SOUVISEJÍCÍ:  Izrael chce umístit nové vybavení do F-35:
Exkluzivní otázky a odpovědi s nejvyšším důstojníkem

Kromě svého zájmu o novou zbraň na ničení bunkrů mělo izraelské
letectvo rušný týden během cvičení Modrá vlajka , které začalo 17.
října a potrvá do 28. října. Kromě IDF a USAF, letecké síly z Německa,
Itálie, Británie, Francie, Indie a Řecka, s plánovanými vystoupeními
Lockheed Martin vyrobených F-35, Boeing F-15, Eurofighter Typhoon a
Dassault Rafale a Mirage 2000.

Jedná se o první nasazení britské stíhací perutě v Izraeli od vzniku
země, stejně jako vůbec první nasazení jak indických stíhaček Mirage,
tak francouzského Rafales.
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Podle IDF cvičení poskytuje příležitost provádět společné taktické lety
proti různým hrozbám s využitím vyspělých technologií. V průběhu
cvičení zúčastněné síly procvičí boj vzduch-vzduch a vzduch-země,
pokročilé hrozby raketami země-vzduch a různé operační scénáře na
nepřátelském území.

Miki Bar, bývalý brig. Generál izraelského letectva řekl Breaking
Defense, že zahrnutí více vzdušných sil do cvičení je pozoruhodné,
protože umožňuje různým flotilám experimentovat s „výměnou
operačních zpravodajských informací a využíváním základny v jiné
zemi, když je potřeba." I když je cvičení z velké části „silovou show“, jak
řekl Bar, má pro účastníky výhody interoperability.

Cvičení také slouží jako zkušební základna pro systém Training
Scorpius (Scorpius T) vyvinutý společností Israel Aerospace Industries
(IAI), který je poprvé vystaven na mezinárodním vojenském cvičení.

Doporučeno

USA představí nový design jaderné gravitační bomby: B61-13

Nová varianta hlavice je podle Pentagonu potřebná, aby poskytla „další
možnosti proti určitým tvrdším a rozsáhlým vojenským cílům“.

Autor: Aaron Mehta

Systém emuluje moderní scénáře hrozeb se zaměřením na výzvy s
vysokou hustotou signálu a EW pro posádky letadel a operátory.
Využívá řadu vysílacích a přijímacích jednotek k simulaci bojových
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scénářů pro proudové letouny za letu.

 
 


